ATSX冰上速降世锦赛 / 韦斯屈莱 / 芬兰 / 
芬兰赛站上演兄弟阋墙战 卢卡.达拉格技压群雄夺冠
红牛破冰赛本赛季第二个赛站芬兰韦斯屈莱上演扣人心弦的兄弟对决之战，奥地利选手卢卡.达拉格（Luca Dallago）技压群雄摘得锦标，其兄马可.达拉格（Marco Dallago）排名第四，亚军和季军则分别归加拿大兄弟斯科特.克罗克索尔（Scott Croxall）与卡尔.克罗克索尔（Kyle Croxall）。
芬兰韦斯屈莱 – 红牛破冰赛本赛季第二场比赛周六在冰冷的芬兰点燃战火，赛情高潮迭起，选手们呈现高难度跳跃，相互赶超，偶有失控擦撞，看得现场观众惊叹连连。名将们接连意外提前出局，决赛回合宿敌较量，最终产生一位冠军新脸孔。从未在红牛破冰赛夺冠的奥地利选手卢卡.达拉格终于取得零的突破。夺得亚军的是加拿大选手斯科特.克罗克索尔，其兄卡尔.克罗克索尔与卢卡之兄马可.达拉格较早前因肢体接触而犯规被取消参赛资格。卡尔.克罗克索尔原本率先抵达终点，但因为之前被取消参赛资格而降至第三名，马可.达拉格则排名第四。这是本赛季首次日间开赛，选手们在蔚蓝的天空下挑战布满障碍的天然冰赛道。此次比赛有两对兄弟参赛，阋墙之争分外精彩。
马可.达拉格两周前刚在美国明尼苏达州圣保罗市扬威本赛季序幕赛，目前以1790分高居积分榜榜首，斯科特.克罗克索尔以1400分升至第二位，卢卡.达拉格则以1019分跃居第三。
女子组比赛中，美国女将阿曼达.图伦佐（Amanda Trunzo）率先征服630米长的赛道，荣获冠军。紧随其后的分别是两名加拿大女将米丽娅姆.特雷帕尼（Myriam Trepanier）与塔玛拉.卡加（Tamara Kajah），芬兰女将米萨.科雷莫拉（Miisa Klemola）排名第四。图伦佐连续称霸两个赛站，目前在积分榜上遥遥领先群英。众选手两周后又将在本赛季第三个赛站法国马赛一较高低。 

青年组比赛中，占有主场之利的芬兰小将米尔科.拉蒂（Mirko Lahti）夺魁，实现六连胜。其同袍杰西.索伦（Jesse Sauren）取得亚军，季军归波兰的卢卡斯.科泽斯坦斯基（Lukasz Korzestanski）。

精彩的男子组决赛在寒冷的下午举行。斯科特.克罗克索尔一马当先，不料却在第一个转角处与马可.达拉格缠上摔倒。马可.达拉格抢得领先优势，但也只是昙花一现，再过几个转角，就被卡尔.克罗克索尔赶超。卡尔.克罗克索尔接着一路领先，率先冲线。唯一毫无意外、顺利完成赛程的选手卢卡.达拉格屈居第二。可是随后裁判们却以卡尔.克罗克索尔在比赛中违规抓了马可.达拉格的脸，而取消他的参赛资格；马可.达拉格也同样被取消参赛资格，因为他在开赛不久曾用身体推挤斯科特.克罗克索尔。
		
出乎意料的形势变化把卢卡.达拉格推上冠军宝座，他说：“我只是尽力比赛，一路拼搏直至终点线。”决战回合难得首次出现两家兄弟对决的局面，火药味十足。卢卡.达拉格表示自己与克罗克索尔兄弟在去年圣保罗赛站半决赛中曾有过几次不愉快的较量，但他没让这影响他在此次决赛中的表现。“我在比赛前尽量把这一切摆在一旁。我倾尽全力往前冲，简直有点疯狂。”

此次在韦斯屈莱这个红牛破冰赛中唯一的天然冰赛道，确实上演了疯狂之战，全天下来频频爆冷。两届卫冕冠军美国名将卡麦龙.纳斯（Cameron Naasz）在复赛圈上演滑铁卢，他原本轻松领先，但没想到半途被障碍物绊倒，最终饮恨出局。 

图伦佐的实力显然高人一等，此次无论是在预赛或决赛，她都始终保持着领先优势，顺利夺标，进一步坐稳积分榜榜首位置。米丽娅姆.特雷帕尼暂居积分榜第二，卫冕冠军杰奎琳.勒格尔（Jacqueline Legere）则排名第三。  
 
芬兰韦斯屈莱赛站成绩：
男子组：1. 卢卡.达拉格 Luca Dallago （奥地利） 2. 斯科特.克罗克索尔 Scott Croxall （加拿大） 3. 卡尔.克罗克索尔 Kyle Croxall （加拿大） 4. 马可.达拉格 Marco Dallago （奥地利） 5. 米尔科.拉蒂 Mirko Lahti （芬兰） 6. 汤米.默茨 Tommy Mertz （美国） 7. 麦特.约翰逊 Matt Johnson （美国） 8. 丹尼斯.诺瓦之洛夫 Denis Novozhilov （俄罗斯） 9. 吉姆.德鲍礼 Jim DePaoli （瑞士） 10. 加百利.雷诺 Gabriel Renaud （法国）
 
女子组：1. 阿曼达.图伦佐 Amanda Trunzo （美国） 2. 米丽娅姆.特雷帕尼 Myriam Trepanier （加拿大） 3. 塔玛拉.卡加 Tamara Kajah （加拿大） 4. 米萨.科雷莫拉 Miisa Klemola （芬兰） 5. 阿内丝.默兰德 Anais Morand （瑞士） 6 麦茜.普兰特 Maxie Plante （加拿大） 7. 萨德林.朗容 Sandrine Rangeon （法国） 8. 维罗妮卡.温迪施 Veronika Windisch （奥地利）
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