ATSX Ice Cross Downhill World Championship/ Jvyaskyla/ Finland/ 
Luca Dallago vyhrál souboj sourozenců ve Finsku
Rakušan Luca Dallago vyhrál souboj bratrů plný emocí ve finském Jyvaskyla, druhý závod Red Bull Crashed Ice, který se jel ve Finsku, kdy nechal za sebou kanadské jezdce Scotta a Kyle Croaxaly, jeho bratr Marxci dojel na čtvrtém místě. Václav Košnar skončil 24, jeho týmový kolega Michael Urban skončil na 26 místě.

JYVASKYLA, Finland – spektakulární skoky, kontaktní závod plný nehod a soubojů na ostří nože, který proto sobě postavil odvěké soupeře v drsném souboji tělo na tělo s překvapivým vítězem závodu Red Bull Crashed Ice  ve Finsku.

Luca Dallago z Rakouska vyhrál svůj první závod Red Bull Crashed Ice  ve zmrzlém Finsku na trati, která dala zabrat všem závodníkům.  Hlavní roli sehráli bratrské dvojoce, Bratři Croaxalovi stejně jako Dallagovi, kteří se podělili o medailove pozice.  Druhé místo bral Scott Croaxal (CAN), na třetím mísěě skončil jeho starší bratr Kyle.
 
Český zástupce ve světové sérii Václav Košnar skončil na 24. Pozici. « snažil jsem se zabojovat, předjel jsem Scotta Coroaxala, ale on pak předjel mě, řekl » 21 letý závodník z Klatov.  Jeho kolega z české reprezentace Michael Urban z Pardubic sknčil 26.

Američanka Amanda Trunzo vyhrála ženský závod na 630 metrů dlouhí trati když za sebou nechala Myriam Trepanier z Kanady, Tamaru Kajak z Kanady a finkou Miisa Klemola na čtvrtém místě.

« chtěl jsem zajet co nejlepší závod, věděl jsem o bratrech Croaxalových, a to mě motivovalo, » řekl Luca Dallago,   který rovněž popřel jakékoliv souvislosti v potyčkách s bratry ze severu Kanady. « soustředím se na závodění a nic jiného neřešim, »řekl.


Trať Red Bull Crashed Ice je svojí atmosférou neopakotovatelná přičemž trať ve finském Jyvaskyla je jedinou čistě přírodní tratí v Crashed Ice. 
 
 
Jyvaskyla, Finsk  výsledky:
Muží: 1. Luca Dallago (AUT), 2. Scott Croxall (CAN), 3. Kyle Croxall (CAN), 4. Marco Dallago (AUT), 5. Mirko Lahti (FIN), 6. Tommy Mertz (USA), 7. Matt Johnson (USA), 8. Denis Novozhilov (RUS), 9. Jim DePaoli (SUI), 10. Gabriel Renaud (FRA)
 
Ženy: 1. Amanda Truno (USA), 2. Myriam Trepanier (CAN), 3. Tamara Kajah (CAN), 4. Miisa Klemola (FIN), 5. Anais Morand (SUI), 6 Maxie Plante (CAN) 7. Sandrine Rangeon (FRA), 8. Veronika Windisch (AUT)
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