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Luca Dallago gagne la bataille entre frères en Finlande

L'Autrichien Luca Dallago a remporté une bataille entre frères pleine d’émotions lors de la deuxième course Red Bull Crashed Ice de la saison à Jyvaskyla, en Finlande, devant Scott et Kyle Croxall du Canada. Marco Dallago a terminé quatrième.  Athlètes suisses : Jim DePaoli arrive 9ème en quart de finale et Anais Morand 5ème en demi-finale de la compétition féminine. 

JYVASKYLA, Finlande - Sauts spectaculaires, accidents redoutables, dépassements constants et la surprenante élimination de certaines des plus grandes stars du sport, couronné d'une finale captivante opposant de vieux rivaux -- avec, à l’issue, un nouveau vainqueur à la seconde course Red Bull Crashed Ice de la saison en Finlande. 

L’Autrichien Luca Dallago a remporté la première course Red Bull Crashed Ice de sa carrière, samedi, dans une Finlande glaciale, avec une descente brillante sur la périlleuse piste de glace naturelle. Il est sorti vainqueur d'une guerre froide entre frères, entre les Dallagos et les Croxalls. Le Canadien, Scott Croxall est arrivé second, après que son frère aîné, Kyle, ainsi que le frère aîné de Luca, Marco Dallago, aient été disqualifiés pour contact plus tôt dans la course. Kyle Croxall a franchi la ligne d'arrivée en premier, mais il a été relégué au troisième rang en raison de la disqualification, tandis que Marco Dallago a pris la quatrième place.

L'athlète suisse Jim DePaoli, de Genève, a atteint le quart de finale et décroché la 9ème place en Finlande tandis que son compatriote suisse Derek Wedge a réussi à atteindre la 21ème place dans le round de 32. Anais Morand a décroché une belle 5ème place en demi-finale après avoir battu la championne du monde en titre, Jacqueline Legere, en quart de finale.

C’était la deuxième de quatre courses Red Bull Crashed Ice cette année alors qu’on se trouve à mi-parcours du Championnat du Monde d’Ice Cross Downhill, où des athlètes de plus de 20 pays ont dévalé la piste remplie d'obstacles à des vitesses allant jusqu'à 80 km / h. 

L'Américaine Amanda Trunzo a remporté la course féminine sur la pénible piste finlandaise de 630 mètres, devant la Canadienne Myriam Trepanier, arrivée seconde, Tamara Kajah (CAN), troisième, et la Finlandaise Miisa Klemola, quatrième.

Lors de la captivante course cet après-midi glacial en Finlande, Scott Croxall a pris le meilleur départ en finale et les devants au début du match mais s’est entremêlé avec Marco Dallago, qui a pris la tête de la course un bref instant avant que Kyle Croxall n’apparaisse, quelques tours plus tard, pour le forcer à terre en le poussant stratégiquement. Kyle Croxall est resté en tête avec Luca Dallago, le seul coureur à avoir réussi le parcours sans encombre, terminant second de justesse. Quelques instants plus tard, les juges ont disqualifié Kyle Croxall pour avoir agrippé le visage de Marco Dallago, lui-même disqualifié pour avoir chargé contre Scott peu après le départ.

"J'ai juste tenté de faire une bonne course et de continuer jusqu'à la ligne d'arrivée", a déclaré Luca Dallago, qui ne s’est pas laissé distraire par les vilains combats dans le passé avec les frères Croxall, même si la tension était palpable lors de cette finale avec le premier affrontement entre frères en finale. "J'ai essayé de mettre tout cela de côté avant la course. Je me suis battu autant que possible. C'est un peu fou. "

En effet, une fois de plus, c’était une course folle à Jyvaskyla. La seule piste de glace naturelle du Red Bull Crashed Ice, avec toutes ses imperfections et ses ornières, a causé de nombreuses perturbations tout au long de la journée.

Résultats pour Jyvaskyla, Finlande:
Hommes: 1. Luca Dallago (AUT), 2. Scott Croxall (CAN), 3. Kyle Croxall (CAN), 4. Marco Dallago (AUT), 5. Mirko Lahti (FIN), 6. Tommy Mertz (USA), 7. Matt Johnson (États-Unis), 8. Denis Novozhilov (RUS), 9. Jim DePaoli (SUI), 10. Gabriel Renaud (FRA)
 
Femmes: 1. Amanda Truno (États-Unis), 2. Myriam Trepanier (CAN), 3. Tamara Kajah (CAN), 4. Miisa Klemola (FIN), 5. Anais Morand (SUI), 6 Maxie Plante (CAN), 7. Sandrine Rangeon (FRA), 8. Veronika Windisch (AUT)
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Pour plus de photos et de vidéos, rendez-vous sur: ftp.atsx.org


