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Dallago et Trunzo sortent vainqueurs d’une tempête autrichienne
Les coureurs ont dû affronter des conditions météo très difficiles lors de la première course ATSX 250 de la saison 2018/19 de Descente Ice Cross, intense et très disputée, samedi à Judenburg.
JUDENBURG, Autriche – L’Autrichien Luca Dallago a remporté à domicile la première course ATSX 250 de la saison à Judenburg, après avoir surmonté des conditions proches du blizzard pour devancer le Canadien Kyle Croxall, deuxième, alors que Russe German Titov, très impressionnant, a pris la troisième place. Chez les Dames, l’Américaine Amanda Trunzo s’est une nouvelle fois montrée trop forte pour ses rivales, bondissant du portillon pour obtenir une victoire incontestable aux dépens de la Canadienne Myriam Trépanier et de l’Autrichienne Veronika Windisch.
Alors que cette saison avait commencé début décembre au Japon, dans des conditions bien plus clémentes, par une première manche ATSX 1000, 126 athlètes de 22 pays se sont réunis dans les montagnes autrichiennes pour faire face à ce que Dame Nature avait prévu de leur lancer au visage et tenter de glaner un maximum de 250 points au Championnat du Monde le long des 420 mètres d’une piste de glace naturelle utilisant une portion de la piste de luge de Winterleiten.
Malgré les conditions délicates, c’était un après-midi bourré d’action et très apprécié par les fans, avec une quantité de dépassements, de chutes et beaucoup de suspense sur la ligne d’arrivée.
“Je ne gagne pas si souvent, donc ça fait du bien”, a réagi Luca Dallago. “Mon moral n’était pas bon après le Japon, alors ça va mieux et ça me redonne de la confiance. Je veux remercier tous ceux qui ont travaillé pour organiser cet événement magnifique conclu par une victoire à domicile”.
Luca Dallago a remporté une victoire d’autant plus cruciale qu’il avait mal entamé sa saison à Yokohama, mais c’est Croxall qui prend la tête du classement général du Championnat du Monde grâce à sa deuxième place de samedi. 
[bookmark: __DdeLink__119_341888000]Quant à Trunzo, championne du monde en titre, elle creuse l’écart en tête du classement général grâce à cette deuxième victoire consécutive après le Japon. “C’est super”, a réagi l’une des stars du circuit ATSX. “C’était très serré au départ avec Anaïs puis j’ai réussi à prendre un petit avantage sur elle en passant à l’intérieur et après j’ai géré jusqu’en bas de la piste. Je suis gonflée à bloc et prête pour la prochaine étape”.
[bookmark: _Hlk534472152]Les courses de la série Red Bull Crashed Ice sont les plus suivies du Championnat du monde ATSX de Descente Ice Cross, avec 1000 points attribués au vainqueur (ATSX 1000). Le calendrier de la saison comprend aussi des courses ATSX 500 et ATSX 250, qui rapportent 500 et 250 points, en Amérique du Nord et en Europe. La prochaine étape du circuit est une autre course ATSX 250 prévue le 19 janvier en Finlande, à Rautalampi.
Résultats, Messieurs : 1. Luca Dallago (AUT), 2. Kyle Croxall (CAN), 3. German Titov (RUS), 4. Masahito Suzuki (JAP), 5. Mirko Lahti (FIN), 6. Derek Wedge (SUI), 7. Patrick Merz (SUI), 8. Gabriel Renaud (CAN), 9. Marco Dallago (AUT), 10. Jim De Paoli (SUI); 
Résultats, Dames: 1. Amada Trunzo (USA), 2. Myriam Trépanier (CAN), 3. Veronika Windisch (AUT), 4. Anaïs Morais (SUI), 5. Malgorzata Synowiez (POL), 6. Tatyana Leushina (RUS), 7. Victoria Senotrusova (RUS), 8. Alice Zenz (AUT), 9. Amandine Condroyer (FRA), 10. Elena Eibegger (AUT);
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