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Dallago und Trunzo siegen im Eissturm

Der Österreicher Luca Dallago und die Amerikanerin Amanda Trunzo gewannen bei Orkan, Schnee und eisige Temperaturen den zweiten Lauf zur Ice Cross Downhill Weltmeisterschaft beim ATSX 250 in Judenburg, Österreich. Der Zweitplatzierte Kyle Croxall aus Kanada übernahm die WM-Führung.

JUDENBURG (Austria). Unter extremen Verhältnissen fand der zweite Lauf zur ATSX Ice Cross Downhill Weltmeisterschaft im Naturbahnrodel Zentrum Winterleiten auf 1650 Metern Seehöhe statt. Orkanartige Winde, Schnee und eisige Temperaturen verlangten den 130 Startern aus 22 Nationen und den Organisatoren alles ab. 
Den schnellsten Weg ins Ziel fanden Weltmeisterin Amanda Trunzo aus den Vereinigten Staaten und Lokalmatador Luca Dallago. Auf der 420 Meter langen Strecke, die zum Teil auf der Naturbahn-Rodelstrecke verlief, kam es in beiden Finali zu äußerst knappen Entscheidungen. Trunzo kämpfte Miriam Trepanier aus Kanada und Veronika Windisch aus Österreich nieder, Dallago bezwang Kyle Croxall aus Kanada und den Russen German Titov.
Mit den 220 Punkten von Judenburg übernahm Croxall die WM-Führung vom Amerikaner Cameron Naasz, der nicht am Start war. 

Ergebnisse, Männer: 1. Luca Dallago (AUT), 2. Kyle Croxall (CAN), 3. German Titov (RUS), 4. Masahito Suzuki (JAP), 5. Mirko Lahti (FIN), 6. Derek Wedge (SUI), 7. Patrick Merz (SUI), 8. Gabriel Renaud (CAN), 9. Marco Dallago (AUT), 10. Jim De Paoli (SUI); 

Frauen: 1. Amada Trunzo (USA), 2. Myriam Trepanier (CAN), 3. Veronika Windisch (AUT), 4. Anais Morais (SUI), 5. Malgorzata Synowiez (POL), 6. Tatyana Leushina (RUS), 7. Victoria Senotrusova (RUS), 8. Alice Zenz (AUT), 9. Amandine Condroyer (FRA), 10. Elena Eibegger (AUT); 
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